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Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in gelir getirici 

projeleri arasında yer alan tarım 
ve hayvancılık hamlesiyle, kentin 
yüzü güldü. Kırsaldaki üreticilerin 
gelir kaynaklarını artırmak ama-
cıyla başlatılan çalışmalar sonrası, 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Tarım 
ve Hayvancılık Hizmetleri Dairesi 
Başkanlığı ile ORTUR A.Ş iş birli-
ğinde kent genelinde 200 milyon 
lira katma değer sağlandı. 11'de

KENT EKONOMİSİNE 200 MİLYON LİRA KAZANDIRILDI

TARIMDA DEVRiM

ORDU 
TURiZMiNiN 
GÖZDESi 
OLUYOR

 Ordu Büyükşehir Belediyesi, muhteşem doğası ile 

kendine hayran bırakan Yoroz Kent Ormanı’nın 930 

rakımlı zirve noktasına panoramik seyir terası inşa ediyor.

O
rdu ve Giresun’un birçok ilçesinin 

kuşbakışı izlenebileceği seyir terası 

çalışmalarının kısa sürede tamam-

lanması ile Yoroz’un turizmin gözde 

mekânlarından bir tanesi olması hedefle-

niyor. Şimdiden ilgi çeken Yoroz, yerli ve 

yabancı turistleri ağırlamayı bekliyor. 9'DA
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Her an yardım elini vatandaşların üzerin-
den çekmeyen Büyükşehir Belediyesi 
birlik ve beraberliğin arttığı Ramazan 

ayında da dar gelirli, 65 yaş üzeri, engelli ve 
kimsesiz vatandaşların yanında oldu.

İhtiyaç sahibi vatandaşların gerek kurulan 
Buharalı Şakir Efendi Aşevi ile sıcak yemeğini 
gerekse hayata geçirilen Sosyal Market ile 
gıda, giysi, temizlik gibi ihtiyaçlarını gideren 
Büyükşehir Belediyesi Ramazan ayında da 
gönülleri kazandı.

6 BİN 177 İHTİYAÇ SAHİBİNİN 
İHTİYAÇLARI GİDERİLDİ, 120 BİN 

İFTARİYELİK DAĞITILDI

Bu kapsamda sosyal yardımlarda adeta 
seferberlik ilan eden Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, Ramazan süresince 6 bin 177 vatandaşa 
gıda, giyim, ev tekstili gibi ihtiyaçlar için yar-
dımda bulunurken, il genelinde yaşayan ihti-
yaç sahipleri, Ordu sınırları içerisinde geçen 
yolcu ve şoförler, kamu kurum ve kuruluşlar 
ile üniversite öğrencilerine 120 bin iftariyelik 
dağıtımı gerçekleştirdi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi diğer yardım-
lar ile Ramazan ayında toplamda 7 milyon 
TL’lik yardımı ihtiyaç sahiplerine ulaştırarak 
yüzleri gülümsetti.

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Ramazan 
ayı boyunca ihtiyaç 
sahibi vatandaşlardan 
sosyal desteklerini 
esirgemeyerek gerek 
sıcak yemek gerekse 
tekstil gibi çeşitli 
ihtiyaçlar için 7 milyon 
TL’lik yardım yaptı.

BÜYÜKŞEHİR RAMAZAN’DA

7 MiLYON TL’LiK
YARDIM YAPTI

SOSYAL YARDIMLARDA ADETA SEFERBELİK İLAN EDİLDİ

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in 

tarım ve hayvancılığa verdiği 
destekler sonucunda kaz ye-
tiştiriciliğinin her geçen gün 
artması üzerine kaz kesimha-
nesi kurulması kararlaştırıldı. 

Göreve geldiği günden 
bu yana kırsal kesimde hay-
vancılığa ve et-süt üretimine 
destek olmak, tarım alanında 
üretim ve verimliliği arttır-
mak amacıyla nitelikli tarım 
projeleriyle dikkat çeken 
Başkan Güler’in teşvikleriyle 
Ordu’da kaz yetiştiriciliği 
yapanların sayısı arttı. 

2019 yılında çiftçilere 
dağıtımı yapılan 4 bin kaz 
sayısının bugün yumurtala-

rıyla birlikte üretiminin 80 
binlere ulaşması üzerine 
Fatsa ilçesinde mezbaha ve 
hayvan pazarının bulundu-
ğu alanda kaz kesimhanesi 
faaliyete geçirilmesi için 
düğmeye basıldı. Kesimha-
nenin faaliyete geçirilmesiyle 
birlikte önemli düzeyde bir 
pazar potansiyeli ve ihracat 
imkânına sahip et, tüy ve 
yağlı karaciğer gibi ürünlerin 
satış ve pazarlamasının Or-
du’dan yapılarak ekonomiye 
katkı sağlaması amaçlanıyor. 

Faaliyete geçirilecek 
kesimhanede ıslatma, yolma, 
iç çıkarma, su ile soğutma, 
parçalama sınıflandırma, pa-
ketleme, soğuk hava deposu 
ve idari birimler yer alacak.

Ordu’da tarımsal ürün çeşit-
liliğinin artırılması amacıyla 
yapılan çalışmalar sonrası, 

ipek böceği yetiştiriciliğine olan ilgi 
artmaya başladı. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi’nin destekleriyle 2021 
yılında başlatılan projede, yetişti-
rici sayısı 10’a yükseldi. Kumru ve 
Korgan ilçesindeki yetiştiricilere 2 
bin adet dut fidanı dağıtımı ger-
çekleşti.

Ordu’da, ulaşım, altyapı, turizm, 
üstyapı ve sağlık alanında birçok 
yatırımı hayata geçiren Büyükşehir 
Belediyesi, uygulamaya koyduğu 
tarım projeleriyle de vatandaşlara 
yeni gelir kaynakları oluşturdu.

Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan, topyekûn kalkınma hamlesiyle 
tarım ve hayvancılıkta başlatılan 
projelere bir yenisi daha eklendi. 
Kentte yıllardır kaderine terk edilen 
ancak büyük bir gelir kapısı olan 
ipek börekçiliğine can vermek için 
faaliyetler artırıldı.

İpek böcekçiliği diğer tarım-
sal faaliyetlerin yanında kolaylıkla 
yapılabilen, yılda sadece 35 günlük 
bir üretim süreci olan, pazarlama 
sorunu olmayan, özellikle kırsaldaki 
kadınlar ve küçük aile işletmeleri 
tarafından rahatlıkla yapılabilen bir 
tarım faaliyeti. Karadeniz Bölge-
sinde Mayıs ayının 20’si itibarıyla 
içerisinde ipek böceği larvalarının 
olduğu kutular Koza Birlik tara-
fından üreticilere ücretsiz olarak 
veriliyor. Haziran ayı sonu itibarıyla 
da elde edilen kozalar Koza Birlik 
tarafından üreticilerden alınıyor.

İPEK 
BÖCEKÇİLİĞİ
YAYGINLAŞIYOR

BÜYÜKŞEHİR KAZ KESİM TESİSİ KURUYOR



3NİSAN 2022

 ORDUBÜLTEN

YAYIN EDITÖRLERI
Ayşe AKSOY
Ebru ÖZCAN

FOTOĞRAF
Aytaç SAKA

Emre KOLTUK
Erdem AKARSU
Erdi YAĞIZOĞLU

Özgür KARADEMİR

TASARIM
Talip KORKMAZ

İÇERIKLER
Ayşe ALTAŞ TOPKAYA

Cevdet AKÇAY
Doğan ARZIK
Ersin ÖZMEN

BASIN YAYIN VE HALKLA İLIŞKILER DAIRESI BAŞKANI
Cihat ALBAYRAK

GENEL KOORDİNATÖR
Metin AKYÜREK

BASKI YERİ
Erzurum

BASKI: MEKA REKLAM

ADRES: Ömer Nasuhi Bilmen 
Mah. 50. Yıl Cad. No: 17

Yakutiye/ERZURUM
Tel: 0442 237 43 44

ADRES: Şarkiye Mahallesi,
Kocakişi Sokak No: 1

52100 Altınordu/ORDU

Telefon: 0(452) 233 25 58
Faks: 0(452) 233 25 47

E-posta: ordu@ordu.bel.tr
Elektronik Ağ:

http://www.ordu.bel.tr
YAYIN ORGANIMIZ BASIN 

MESLEK İLKELERİNE UYAR.

ORDUBÜLTEN

Ordu’da yetişen meyvele-
ri kurutarak cips haline 
getiren 3 kız kardeş Neşe 

Aysan, Esra Aysan ve Zarife Ay-
san Şatıroğlu Büyükşehir Bele-
diyesinin destekleri ile üretimine 
başladıkları‘’Bi’ Başka Kuru Meyve 
ve Sebze Cipsi’’ markası ile seri 
üretime geçmeyi hedefliyor.

“BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 
SAYESİNDE İŞİMİZİ 

GELİŞTİRDİK”
Ordu Büyükşehir Belediyesinin 

destekleri çalışmalarının hız ka-
zandırdığını belirten Zarife Aysan 
Şatıroğlu destekleri için Başkan 
Güler’e teşekkür etti.

Ordu’da ürettikleri ürünlerin 
şuan 81 ile satışının yapıldığını 
ifade eden Zarife Aysan Şatıroğlu, 
şu ifadelere yer verdi:

“Biz 3 kız kardeş olarak eğitim 
nedeniyle Ankara’dan Ordu’ya 
geldik. Eğitim sonunda Ordu’da 
olmaktan ve burada kalmak-
tan mutlu olduğumuz için geri 
dönmedik.  Çok farklı alanlarda 

eğitim gördük ancak bizim içimiz-
de hep tarımla uğraşmak üretmek 
ve ticaret yapmak vardı.  Ordu’da 
ne yapabiliriz diye kardeşlerimiz-
le düşündük. Ordu’da çok fazla 
meyve çeşidi vardı. Bunu işlemek 
ve satışını yapmak istedik. Kendi 
imkânlarımız ile kurduğumuz 
kurutma makinası ile başladığımız 
yolculuğumuza Ordu Büyükşehir 
Belediyesinin imkânları ile devam 
ediyoruz. Şuan Gülyalı ilçesin 
bulunan Yöresel Lezzetler Akade-
misi’nde çalışmalarımıza devam 
ediyoruz. Aynı zamanda DAVET 
Merkezini de adres göstererek 
kendi markamızı kurduk. Şu an 
burada ürettiğimiz ürünleri 81 ile 
satışını gerçekleştiriyoruz. İler-
leyen günlerde kendi iş yerimizi 
açarak üretimi daha da artırmak 
istiyoruz. Bu konuda bizlere ver-
diği destek dolayısıyla Ordu Bü-
yükşehir Belediye Başkanımız Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e ve ekibine 
çok teşekkür ediyoruz” 

‘’Bİ’ BAŞKA KURU MEYVE VE 
SEBZE CİPSİ MARKASI İLE 

SATIŞTA’’
Ürettikleri ürünleri ‘’Bi' Başka 

Kuru Meyve ve Sebze Cipsi’’ mar-
kası ile satışa sunduklarını belirten 
Neşe Aysan ise Büyükşehir Bele-
diyesinin desteklerinin kendilerine 
güç verdiğini söyledi.

Birçok sosyal medya ağlarında 
yer aldıklarını belirten Aysan,  “Şu 
an sosyal medya, e-ticaret ara-
cılığıyla satışlarımız var. Bundan 
sonra inanıyoruz ki başka sosyal 
medya araçları üstünden satışla-
rımız olacak. Bizlere verdiği güç 
ve destek için Büyükşehir Bele-
diyesine çok teşekkür ediyorum.” 
şeklinde konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatları ile geçtiğimiz yıl kurulan DAVET Girişimcilik Merkezi, 

Ordu’ya il dışından gelen 3 üniversiteli kız kardeşi iş sahibi yaptı.
3 kız kardeş aldıkları destekler ile kuru meyve cipsi üretmeye başladı.

BAŞKAN GÜLER’İN PROJESİ İŞ SAHİBİ YAPTI

OKUMAK iÇiN 
GELDiLER

iŞ SAHiBi OLDULAR
Çok yönlü ve özgün nice yatırımla kentimize her geçen 

gün yeni bir hizmet sunarak coğrafyamızın dokusuna 
ve insanına yakışır projelerimizi bir bir hayata geçiri-

yoruz. Halkımızın beklentisi doğrultusunda zaman mekan 
mefhumu gözetmeksizin yürüttüğümüz başarılı faaliyetleri 
bir adım daha öteye taşıyor ve bu vizyonumuzu sosyal, kül-
türel, sanatsal ve sportif birçok alanda da ortaya koymaya 
devam diyoruz. Kentimizin sosyal yaşamın merkezi olma 
yolunda kültür ve sanata dair nabzını yüksek tutan bizler, 
Büyükşehir’in vizyonuna yakışır sanatsal, kültürel, bilimsel 
ve sportif nice etkinliğe ilimizde ev sahipliği yaparak vatan-
daşlarımızın toplumsal hayatına artı değer katıyoruz.

Vatandaşlarımız tarafından takdir kazanan ve yoğun 
ilgi gören etkinliklerimiz kapsamında, tüm ilçelerimizde 
düzenlediğimiz ve düzenleyeceğimiz konserler, konferans-
larımızı, söyleşilerimizi ve tiyatro oyunlarımızı insanımızla 
buluşturmayı sürdürüyoruz. Göreve başladığımızdan bu 
yana aldığımız kararlar doğrultusunda, hizmet alanımıza 
giren her bölgede gerek altyapı ve üstyapı çalışmalarımızla 
gerekse insanımızın gelişimine yönelik tüm projelerimiz 
ile yaşanabilir bir şehir inşa etmenin ve verdiğimiz sözleri 
yerine getirmenin mutluluğunu yaşıyoruz.

Bizlerde bunu dikkate alarak, gelir getirici projelerimiz 
arasında yer alan tarım ve hayvancılık hamlesiyle, kenti-
mizin yüzünü güldürüyor. Kırsaldaki üreticilerimizin gelir 
kaynaklarını artırmak amacıyla başlattığımız çalışmalara 
her gün bir yenisini ekliyoruz. Bu sayede insan emeği üre-
ten bir güce dönüşüyor, hem ilimiz hem de vatandaşımız 
kazanıyor.

Kentimizi, insanımızı, çevremizi ve toplumsal değerle-
rimizi büyük yatırımlarımızla buluşturuyor, hizmet anlayı-
şımız ile toplumsal dönüşümün sağlanması ve ekonomik 
kalkınmanın desteklenmesi amacıyla çıktığımız bu yolda 
uzun bir yolu geride bıraktık. İdeal şehir olma yolunda tüm 
kararlılığımızla ilerlerken hizmet üretmeye, kentimizi en 
güzel şekilde inşa etmeye ve vatandaşlarımızın gönüllerini 
fethetmeye devam ediyoruz. 

Büyükşehir Belediyemizin gerçekleştirdiği her proje 
ve milletimize sunduğumuz her hizmet de küreselleşen 
dünyada ülkemizin rekabet gücünü artırmaktadır. Bizler 
bu süreçte de sürekli gelişen, değişen ve dinamizmini asla 
kaybetmeyen bir irade ile hizmet üretmeye devam etmek-
teyiz. İnanıyorum ki hizmet ve yatırımla geçen seneler 
Ordu’muzun aydınlık geleceğine daha büyük bir heyecan 
ve özgüvenle bakmamızı sağlamaktadır. Hizmet bilinciyle 
çalışan arkadaşlarımızla biz bu yolu aynı coşkuyla, aynı 
özveriyle tüm milletimiz için Ordu’muz için Türkiye’miz için 
tüm gücümüzle devam ettireceğiz.
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Büyükşehir 
Belediyesi, 
Ordu’nun en büyük 
konaklarından birisi 
olan tarihi Cevat 
Bey Konağı’nı 
Ordu turizmine 
kazandırıyor.

GELECEĞE TAŞINIYOR
Ordu’nun Çamaş ilçesi sınırla-

rında bulunan ve 1909 yılında 
Çamaş Ailesi'nden Osman Ağa 

tarafından yaptırılan 18 odalı konak, 
Büyükşehir Belediyesi tarafından ko-
ruma altına alındı.  Avlusunda bir aşe-
vi, bir de fırın bulunan konak, yeniden 
aslına uygun şekilde restore edilecek.

Tarihsel süreç içerisinde birçok 
yaşanmışlıkları üzerinde barındıran 
kültür varlıklarını geleceğe taşımak 
için çalışmalarını sürdüren Büyükşehir 
Belediyesinin restorasyon çalışması ile 
özgün şeklini daha iyi yansıtacak olan 
konak, daha güzel ve ferah ortam-
da ziyaretçilerini ağırlayarak bölge 
turizmine katkı sunacak. Cevat Bey 
Konağının Restorasyon Uygulama 
Projesinin yapılması için hazırlıklarını 
sürdüren Büyükşehir Belediyesi, hazır-
ladığı projenin Samsun Kültür Varlıkla-
rını Koruma Kurulu tarafından onay-
lanmasıyla çalışmalara başlayacak.

Ordu’da yaşayan 86 ya-
şındaki Nurten Cebe-
ci’nin piyona öğren-

me hayali, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Meslek ve Sanat 
Eğitimi Kurslarında gerçeğe 
dönüştü. İlk kez 9 yaşında 
piyano gördüğünü ve daha 
sonraki süreçte bu hayali-
ne uzak kaldığını belirten 
Cebeci, “Benim çocukluktaki 
en büyük hevesim piyano 
çalmaktı, çocukluk hevesimi 
77 yıl sonra ORMEK’te ger-
çekleştirdim” dedi. 

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi Meslek ve Sanat Eğitimi 
Kursları (ORMEK), vatandaş-
ların bilgi ve beceri yönünü 
geliştirmelerine ve ev ekono-
milerine katkı sağlamalarına 
yönelik faaliyetlerine aralık-
sız devam ediyor. ORMEK 
kursları her yaştan vatanda-
şa verdiği eğitimlerle büyük 
ilgi görürken birçok hikâyeye 
de ev sahipliği yapıyor. 

HAYALİNİ ORMEK 
KURSLARINDA 

GERÇEKLEŞTİRDİ,
AZMİYLE HERKESE

ÖRNEK OLDU 
Ordu’da yaşayan 86 

yaşındaki Nurten Cebeci, 
piyano ile ilk kez 9 yaşında 
İzmir’de gittiği bir misafirlik-
te karşılaştı ve bu enstrüma-

na hayran kaldı. Sonrasında 
başka illere taşınma, okul ve 
evlilik süreçleri dolayısıyla 
bu hayalini gerçekleştire-
medi. 86 yaşındaki Nurten 
Cebeci’nin kızı İlknur Tursak, 
ORMEK’te bir kursa başladı. 
Burada piyano eğitimi veril-
diğini gören İlknur Tursak, 
annesinin bu hayalini ger-
çekleştirmek için annesi ile 
konuşarak kaydını yaptırdı. 
O günden sonra derslerini 
aksatmadan piyano eğitim-
lerine devam eden Nurten 
Cebeci, ‘çocukluk hevesim’ 
dediği piyano eğitimini 
ORMEK ile gerçekleştirdi. 
Azimli bir öğrenci olan Nur-
ten Cebeci, bu başarısı ile 
hem gençlere hem de kendi 
yaş grubuna örnek oldu. 

BAŞKAN GÜLER,
CEBECİ’Yİ AZMİ VE 

BAŞARISI DOLAYISIYLA 
TEBRİK ETTİ 

Öte yandan Altınordu 
ORMEK kursunu ziyaret 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’de, piyano eğitimi alan 
Nurten Cebeci ile bir araya 
geldi. Kendisi ile sohbet 
eden Başkan Güler, azmi ve 
başarısı dolayısıyla Nurten 
Cebeci’yi tebrik etti.

86 YAŞINDA ÇOCUKLUK
HAYALİNİ GERÇEKLEŞTİRDİ

TAMAMLANDIĞINDA BÖYLE OLACAK



BÜYÜKŞEHİRDEN 
ÇOCUKLARA 
ANLAMLI HEDİYE 

Ordu Büyükşehir Belediyesi çocukların 
toprağı tanımaları, tarımla iç içe olma-
ları ve tarımsal üretime katkı verme-

leri amacıyla 19 ilçedeki ilkokullarda eğitim 
alan öğrencilere 150 bin kavun, karpuz ve 
kabak tohumu dağıttı. Yapılan bu çalışma 
çocukların da ilgisini çekti. 

Ordu’da tarımsal ürün çeşitliliğinin 
artırılması, tarım ve hayvancılıkla geçimi-
ni sağlayan üreticilerin gelir seviyelerinin 
artırılması amacıyla birçok proje uygulayan 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, çocukları da 
ihmal etmiyor. “Öğrenciler Toprakla Buluşu-
yor Projesi” kapsamında Altınordu, Fatsa, 
Gülyalı ve Ünye ilçelerinde anaokulu, ilkokul 
ve lise düzeyindeki toplam 11 okul bahçesi-
ne 50 metrekare üretim alanına sahip sera 
kurulumu yapan Büyükşehir Belediyesi, şimdi 
de ilkokul öğrencilerine, evlerinin bahçesine 
ve tarlalarına ekmek üzere tohum dağıtımı 
gerçekleştiriyor. 

Büyükşehir Belediyesi ve Ordu İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde çocukları ta-
rımsal üretimin öneminin kavratılması, toprak 
ve doğa sevgisinin kazandırılması amacıyla 
19 ilçedeki ilkokulda öğrenimini sürdüren 
yaklaşık 10 bin öğrenciye kavun, karpuz ve 
kabaktan oluşan toplam 150 bin adet tohu-
mun dağıtımına başlandı. 

Altınordu İlkokulunda yapılan ilk tohum 
dağıtımına Ordu Büyükşehir Belediyesi Ge-
nel Sekreteri Sait İnan ve Ordu İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Fatih Vargeloğlu’nun yanı 
sıra Büyükşehir Belediyesi Tarım ve Hayvan-
cılık Hizmetleri Dairesi Başkanı Ahmet Ultav 
katıldı. 

KİMİ BALKONLARINDAKİ
SAKSISINA KİMİ KÖYLERİNDEKİ 

BAHÇESİNE DİKECEK 

Tohumlarını alan çocuklarda yapacakları 
çalışmalarla ilgili duygu ve düşüncülerini 
paylaştı. Kimi evinde saksıya dikeceğini belir-
tirken kimi ise köyünde bahçelerine dikecek-
lerini söyledi. Aileleri ile birlikte tohumları 
toprakla buluşturacaklarını ve tohumları 
büyüteceklerini aktaran çocuklar, tohum 
dağıtımı dolayısıyla Büyükşehir Belediyesine 
de teşekkürlerini ilettiler.
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Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
klasik belediyeciliğin dışına 

çıkarak başlattığı tarım ve hayvancılık 
hamlesi her geçen gün geliştiriliyor. 
Başkan Güler’in öncülüğünde Büyük-
şehir Belediyesi Tarım ve Hayvancılık 
Daire Başkanlığınca tarımsal ürün çeşit-
liliği ile tarım ve hayvancılıkla geçimini 
sağlayan üreticilerin gelir seviyelerinin 
artırılması için her alanda destekler 
devam ediyor.

FİDELER ARTIK BÜYÜKŞEHİRİN 
SERALARINDA TOHUMDAN 

YETİŞTİRİLECEK
Bu zamana kadar 19 ilçede bulunan 

üreticilere 1 milyon 625 bin adet fide 
dağıtımı yaparak üretime ve üreticiye 
destek veren Büyükşehir Belediyesi bu 
fideleri satın alarak üretici ile buluş-
turuyordu. Ancak tohumun daha az 
maliyetli olması sebebi ve kaynakların 
verimli kullanılmasını sağlamak amacıy-
la üretici ile buluşturulacak olan fideler 
artık Büyükşehir Belediyesinin serala-
rında tohumdan yetiştirilmeye başlandı.

100 BİN CİVARINDA TOHUM 
TOPRAKLA BULUŞTURULACAK
İlk uygulamanın yapıldığı proje kap-

samında Ordu Büyükşehir Belediyesi 
kendi serasına 100 bin civarında doma-
tes, biber, patlıcan ve salatalık tohum-
ları ekti. Büyükşehir Belediyesi Tarım 
ve Hayvancılık Dairesi Başkanlığınca 
yetiştirilen fideler yeterli olgunluğa 
ulaşması ile birlikte 19 ilçede belirlenen 
okullarda öğrencilere dağıtılarak top-
rakla buluşturulacak. Bu sayede hem 
çocuklar kendi ürünlerini yetiştirme 
fırsatı yakalayacak hem de üreticiler 
üretime katkı verecek.

Öncesinde satın alarak sebze fidelerini temin eden Ordu Büyükşehir Belediyesi 
yaptığı yeni çalışma ile artık fideleri kendi seralarında yetiştiriyor. İlk defa 

tohumdan fide yetiştiriciliği yapan Büyükşehir Belediyesi yeterli olgunluğa 
ulaşan 100 bin civarındaki bu fideleri üretici ile buluşturmaya hazırlanıyor.

BÜYÜKŞEHİR KENDİ 
YETİŞTİRDİĞİ FİDELERİ

ÜRETİCİLERLE 
BULUŞTURUYOR
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Ordu’da hayata geçirdiği ulaşım 
yatırımlarıyla adından söz ettiren 
Büyükşehir Belediyesi, ilçelerin 

yıllar süren hayallerini bir bir gerçeğe 
dönüştürüyor. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
ekipleri tarafından sürdürülen çalışmalar-
da, mahalle ve grup yolları ile ilçe merkez-
leri sıcak asfalt ve betona kavuşuyor.

 Altyapıdan, üstyapıya, sağlıktan 
turizme, tarımdan, sosyal projelere kadar 
birçok alanda yaptığı çalışmalarla takdir 
toplayan Büyükşehir Belediyesi, ulaşımda 
hayata geçirdiği yatırımlarla da kentin 
kaderini değiştirmeye devam ediyor.

 Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin başlattığı 
asfalt seferberliğiyle ilçelerin kaderi değişiyor. 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in liderliğinde 
devam eden çalışmalarda, Ünye ilçe merkezine 
bağlı Atatürk ve Saraçlı Mahallesi’nde 12 sokak 
ve 1 cadde sıcak asfalt konforuyla buluştu. 

BÜYÜKŞEHİRBÜYÜKŞEHİR
ÜNYE’NİNÜNYE’NİN
KADERİNİKADERİNİ

DEĞİŞTİRİYORDEĞİŞTİRİYOR

BÜYÜKŞEHİR’İN ASFALT SEFERBERLİĞİ SÜRÜYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ünye il-
çesine bağlı Cevizdere Mahallesi’n-
de meydana gelen su baskınlarını 

ortadan kaldırmak için bir ilke imza attı. 
Çalışmalar kapsamında, yağmur sularını 
denize ulaştıracak olan 2 metreye 2 metre 
büyüklüğündeki dev bakslar yerinde 
üretilmeye başlandı. 420 metre uzunlu-
ğundaki güzergâh tamamlandığında, her 
yağmurda su baskınlarına maruz kalan 
mahalle sakinleri derin bir nefes alacak. 

Ordu’da, ulaşım, altyapı, turizm, üstya-
pı ve sağlık alanında birçok yatırımı haya-
ta geçiren Büyükşehir Belediyesi, altyapı 
yatırımlarına da ağırlık veriyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi ekipleri tarafından yürütülen 
çalışmalarla, altyapısı sil baştan yenilenen, 
cadde ve sokaklar, ihtiyaçlara cevap ve-
rebilecek bir yapıya kavuşturuluyor. Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, ilçe mahalle ve grup yollarıyla 
birlikte şehir merkezlerinde de sorunla-
rı çözmek için çalışmaların sürdüğünü 
söyledi.

İL GENELİNDE 111 BİN 519 METRE 
YAĞMUR SUYU İNŞA EDİLDİ

Öte yandan il genelindeki altyapı 
çalışmalarını büyük bir titizlikle sürdüren 
Büyükşehir Belediyesi, 2019-2022 yılları 
arasında 111 bin 519 metre uzunluğunda 
yağmur suyu hattını Ordu’ya kazandırdı.

BÜYÜKŞEHİR’DEN 
YERİNDE ÜRETİM

ÜNYE DERiN 
BiR NEFES 

ALACAK
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 Ordu’nun sağlam temeller üzerinde yükselmesi 
için ilçe merkezlerinde altyapı seferberliği 
yaşanıyor. Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi ekipleri, Fatsa ilçesinde su baskınlarına 
maruz kalan Ayazlı Mahallesi’nde sokak ve 
caddeleri yeni yağmur suyu hatlarıyla buluşturdu.

BÜYÜKŞEHİR’DEN BÜYÜKŞEHİR’DEN 
FATSA’YAFATSA’YA  
SSAĞLAMAĞLAM
ALTYAPIALTYAPI

Türkiye’nin en zorlu 
coğrafyasında, kırsal 
kesimdeki mahallelere 

ulaşımı sağlayan güzergâh-
larda özverili bir çalışma 
yürüten Büyükşehir Beledi-
yesi’ne bağlı Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, ilçe mer-
kezlerinde de önemli altyapı 
çalışmalarına imza atıyor.

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, Fatsa ilçe merkezinde 
aşırı yağışlara bağlı olarak 

oluşan su baskınlarına neşter 
vurmak için altyapı çalışmala-
rına ağırlık verdi.

Ayazlı Mahallesi’nde daha 
önce yaptığı çalışmalarla 
Akyol, Necip Fazıl, Ardıç, 
Gelişim Sokak ve Hürriyet 
Caddesi’ndeki altyapıyı sil 
baştan yenileyen Büyükşe-
hir Belediyesi ekipleri, şimdi 
de Ayazlı Sokak ve Mandıra 
Caddesi’ni yeni yağmur suyu 

hatlarıyla buluşturdu.

Çalışmalar kapsamında, 
yağmur sularının, Ayazlı 
sokak ve mandıra caddesi 
ile Korgan Kumru Karayolu 
üzerindeki iki farklı güzergâh-
tan Elekçi Deresi’ne ulaş-
ması sağlandı. Yağmur suyu 
imalatlarının yapımı sırasında 
ihtiyaçlara cevap verilebilme-
si için 2x2 metre uzunluğun-
da bakslar kullanıldı.

İlçelerde yatırım seferberliğini sürdüren 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (OSKİ)  Genel Müdürlüğü, 

Perşembe ilçesi Saray ve Şenyurt mahal-
lelerinde yıllardır devam eden içme suyu 
problemine neşter vurdu.

Kentin her noktasına hizmet götürmek 
için gece-gündüz çalışan OSKİ, kırsal ma-
hallelerin yıllardır kronikleşmiş sorunlarını 
tek tek çözüme kavuşturuyor. Bu kapsamda 
yıllardır içme suyu sıkıntısı yaşayan Perşem-
be ilçesi Saray ve Şenyurt mahallelerinin 
içme suyu sorunları çözüme kavuşturmak 
için çalışmalara başladı.

Bu zamana kadar iki mahallede yaşanan 
içme suyu hattı sorunlarının lokal müdaha-
lelerle çözüldüğünü ifade eden OSKİ Genel 
Müdürü Murat Us, “Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimatları 
iki mahallemizde 8.702 metre uzunluğundaki 
içme suyu boru hattının 4.400 metresi son 
teknolojiye göre yenilendi. Kalan bölümler 
ise kısa süre içinde tamamlanacak.” dedi.

OSKi TEMPO ARTTIRDI
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BÜYÜKŞEHİR’İN 
ULAŞIM 
SEFERBERLİĞİ 
SÜRÜYOR

ORDU’DA 364 
AYRI NOKTADA 
HEYELAN 
MEYDANA 
GELDİ

ORDU’DA 
49.5 KM YENİ 
KALDIRIM İNŞA 
EDİLDİ

Ordu Büyükşehir Belediyesi, il genelin-
de inşa ettiği taş ve perde duvarlarla 
yolları koruma altına aldı. Heyelan ya-

şanması muhtemel bölgelerde alınan tedbir-
lerle birlikte, vatandaşlara güvenli bir ulaşım 
imkânı sunuldu. Çalışmalar kapsamında, 2019 
yılından bu yana, 19 ilçede 110 ayrı noktada 
yaklaşık 10 km uzunluğunda taş ve perde 
duvar inşa edildi. 

Ordu’da, ulaşımla ilgili yaşanan sorun-
ları çözüme kavuşturmak amacıyla yapılan 
çalışmalar yoğun bir şekilde devam ediyor.  
Toplam 27 bin 318 kilometrelik yol ağıyla, 
Türkiye’nin en uzun kırsal yol ağına sahip olan 
ilde, ulaşım seferberliği yaşanıyor. Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi, yolların ömrünü uzatmak, 
halkın konforlu ve güvenli bir şekilde yolculuk 
etmesini sağlamak amacıyla yaptığı asfalt 
ve beton yolları duvar imalatları ile koruma 
altına alıyor.

Yapılan çalışmalarla ilgili memnuniyetlerini 
ifade eden vatandaşlar, “Bu tür yolları ve ya-
pıları başka illerde görürdük. Şimdi bu kaliteli 
yollar ayağımıza geldi. Yapılan yolların konfo-
runun yanı sıra, kale gibi duvarlar ile koruma 
altına alınması memnuniyetimizi artırıyor. 
Tüm bu çalışmalardan dolayı, başta Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız sayın Dr. Mehmet Hil-
mi Güler olmak üzere emeği geçen herkese 
teşekkürlerimizi sunuyoruz” dediler.

Ordu'da, havaların ısınmasıyla kar ör-
tüsünün erimesi sonucu, son 10 gün 
içerisinde 364 heyelan meydana geldi. 

148 bina tahliye edildi. Büyükşehir ekipleri 
heyelan nedeniyle kapanan yolları yeniden 
ulaşıma açtı. İl genelinde hasar tespit çalış-
maları başlatıldı. 

Ordu'da orta ve yüksek kesimlerde bu-
lunan ilçeler son yılların en fazla kar yağışını 
aldı. Mart ayının sonları itibariyle havaların 
ısınması ile kar örtüsü eridi. Kar suları ise he-
yelanlara neden oldu. Son 10 gün içerisinde 
Ordu genelinde 364 heyelan meydana geldi. 
Toprak kaymaları nedeniyle 148 bina tahliye 
edildi. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri heyelan nedeniyle 
kapanan yollara müdahale ederek, yeniden 
ulaşıma açtı.

Heyelanlara karşı ilçelerde yeni yerleşim 
alanlarının belirlenmesi için çalışma baş-
lattıklarını belirten Güler, "Heyelana maruz 
kalmayacak özellikte 19 ilçede yeni yerleşim 
yerlerini tespit ettik. Buralar heyelana maruz 
kalmayacak özel yerler. Bundan sonraki yerle-
şimleri oralara kaydıracağız." diye konuştu.

Ordu’da altyapısı ve sıcak asfaltı ta-
mamlanan sokak ve caddeler baskı 
beton kaldırımlarla buluştu. Çalışmalar 

kapsamında il genelinde 49 bin 598 metre 
güzergâh baskı beton kaldırıma kavuştu.

 Ordu’da, altyapı, yol ve su alanında 
seferberlik ilan eden Büyükşehir Belediyesi, 
ilçe merkezlerindeki baskı beton kaldırım 
çalışmalarını sürdürüyor. Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, il 
genelinde 49 bin 598 metre baskı beton kal-
dırım çalışması gerçekleştirdiklerini söyledi.

Vatandaşların konforunu artırmak için 
çalışmaların sürdüğünü dile getiren Başkan 
Güler, “Kaldırım çalışmaları yaya trafiği ile so-
kak ve cadde üzerinde bulunan esnaflarımız 
için önemli bir çalışma. Bu yüzden cadde ve 
sokaklarda titiz bir çalışma yürütüyoruz. Ula-
şım güzergâhlarını modern yol ve kaldırımla-
ra kavuşturarak, şehirde yaşayan vatandaş-
larımızın konforunu arttırmayı hedefliyoruz” 
diye konuştu.
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Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in tarımsal alandaki 

kalkınma hamlesi her geçen gün 
büyüyor. “Kendi kendine yeten bir 
Ordu” sloganıyla yapılan çalışmalar 
kapsamında, Mesudiye ilçesindeki 
üreticilere 31 bin ton arpa, yulaf, yeşil 
mercimek ve nohut tohumu dağıtıldı. 
Yeni tohum dağıtımıyla birlikte 3 bin 
500 dekar atıl arazi daha üretime 
açıldı. Kent genelinde üretime kazan-
dırılan atıl tarım arazisi miktarı 17 bin 
500 dekara yükseldi.

Ordu’da, ulaşım, altyapı, turizm, 
üstyapı ve sağlık alanında birçok 
yatırımı hayata geçiren Büyükşehir 
Belediyesi, uygulamaya koyduğu 
yeni tarım projeleriyle de üretim 
seferberliği başlattı. 

Büyükşehir Belediyesi ile İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde 
yürütülen “Atıl Tarım Arazilerinin De-

ğerlendirilmesi Projesi” kapsamında 
üreticilere, 31 tonu Mesudiye ilçesin-
de olmak üzere, il genelinde yaklaşık 
50 ton arpa, yulaf, yeşil mercimek ve 
nohut tohumu dağıtıldı.

Mesudiye ilçesinde gerçekleşen 
dağıtım törenine, Mesudiye Belediye 
Başkanı İsa Gül, İl Tarım ve Orman 
Müdürü Kemal Yılmaz ile Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi Tarım ve Hay-
vancılık Hizmetleri Dairesi Başkanı 
Ahmet Ultav ve üreticiler katıldı.

Mesudiye Belediye Başkanı İsa 
Gül, “Mesudiye ilçemiz tarım ve 
hayvancılık yolunda ilerliyor. İlçe-
mizi tarım hayvancılık ve iç turizm 
noktasında en yükseğe taşımak için 
çalışmalar devam ediyor. Bizlere bu 
yolda büyük destekler veren Büyük-
şehir Belediye Başkanımız sayın Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e teşekkürlerimi 
sunuyorum” şeklinde konuştu.

ÂTIL ARAZİLERDE TARIM YAPILMASI 
AMACIYLA ÜRETİCİLERE TOHUM 

DESTEĞİ VERİLMEYE DEVAM EDİLİYOR

ORDU’DAORDU’DA
ÂTIL ARAZİLERÂTIL ARAZİLER
ÜRETİMEÜRETİME
KAZANDIRILIYORKAZANDIRILIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, muhte-
şem doğası ile kendine hayran bı-
rakan Yoroz Kent Ormanı’nın 930 

rakımlı zirve noktasına panoramik seyir 
terası inşa ediyor. Ordu ve Giresun’un 
birçok ilçesinin kuşbakışı izlenebileceği 
seyir terası çalışmalarının kısa sürede ta-
mamlanması ile Yoroz’un turizmin gözde 
mekânlarından bir tanesi olması hedefle-
niyor. Şimdiden ilgi çeken Yoroz, yerli ve 
yabancı turistleri ağırlamayı bekliyor. 

Ordu’nun Altınordu ilçesi Saraycık 
Mahallesi’nde bulunan ve Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan-
lığı döneminde Haziran 2006’da Kent 
Ormanı olarak ilan edilen 930 rakımlı 
Yoroz Kent Ormanı, Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından yapılan çalışma-
larla bambaşka bir kimliğe bürünüyor. 
Yapılan düzenlemelerin ardından Yoroz, 
doğaseverler başta olmak üzere tatilcile-
rin, bisiklet ve ATV tutkunlarının, dağcılık 
ve kaya tırmanış gibi sporlara merak 
saranların uğrak noktası oluyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesinin yürü-
yüş basamaklarının yenilenmesi, zirveye 
yakın bir alana kadar ulaşım sağlayan 
ve acil durumlar dışında araç trafiğine 
kapalı bisiklet yolu, at safari pistleri ve 
yürüyüş parkuru üzerine oturma bankları 
ile piknik masası yerleştirme çalışma-
larını tamamladığı Yoroz’da, son işlem 
olarak zirve noktasına seyir terası yapımı 
çalışmalarına da başlandı. Ekiplerin 
hummalı bir çalışma sürdürdüğü zirve 
noktasında gözetleme kulesi, oturma 
alanları, otopark ve WC kurulumlarının 
yanı sıra çevre düzenlemesinin yapılması 
ile çalışmalar sona erecek.

YOROZ, ORDU TURİZMİNİN 
GÖZDESİ OLUYOR
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Türkiye'nin en zor coğrafyaların-
dan ve kırsal yol ağı en uzun il 
olan Ordu'da, asfalt seferberliği 

sürüyor. On yılların sorunlarını bir bir 
çözüme kavuşturan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, 19 ilçede kurduğu şantiye-
lerle ilin çehresi ve kaderini değiştirdi. 

Kent genelindeki ulaşım ağları, 

toprak tasfiye, onarım, zemin iyileş-
tirme, stabilize, sanat yapısı, yağmur 
suyu hattı, kaldırım, asfalt yama, sıcak 
asfalt kaplama ve beton yol çalışma-
larıyla birlikte standardı yüksek bir 
yapıya kavuştu. 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, il genelindeki 

toplam yol ağının Türkiye ortalaması-
nın 4 katından fazla olduğunu belirtti. 
Başkan Güler, ağır geçen kış şartları 
ve yaşanan büyük heyelanlara yapılan 
etkin müdahaleler sonrası, sıcak asfalt 
çalışmalarının da önümüzdeki günler-
de başlayacağını söyledi.

Ordu’da, 3 yılda 1500 kilometre yol asfalt ile buluştu. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler liderliğinde devam eden çalışmalarda, 

mahalle ve grup yolları standardı yüksek bir yapıya kavuştu. Vatandaşların 
yıllar süren hayalleri gerçek oldu. 2022 asfalt sezonu öncesi ilçelerde 

altyapı çalışmaları başladı. Hedef; yeni bir asfalt rekoruna imza atmak.

ORDU’YA 3 YILDA

1500 KM
ASFALT

2022 ASFALT SEZONU ÖNCESİ
TÜM PLANLAMALAR HAZIR

TARİHİ İSKELEDE 
ÇALIŞMALAR 
SÜRÜYOR

Beton ayakları korozyona uğradığı için 
can ve mal güvenliğini tehlikeye atan 
Altınordu sahilindeki tarihi büyük iskeleyi 

yenileme çalışmalarını sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi işin yüzde 75’ini tamamladı. 

İskele döşemesi kaba inşaat imalatları de-
vam eden proje kapsamında 77 metre uzunlu-
ğunda 1.460 metrekare iskele alanı oluşturula-
cak.

Ordu’nun simgelerinden biri olan iskele 
şehrin kimliğine yakışır bir görünüme kavuştu-
ruluyor.  Tarihi iskeleyi şehirle yeniden bütün-
leştirmek için çalışmalarına hızla devam eden 
ekipler, iki etaptan oluşan çalışmalar kapsa-
mında 99 adet kazık çakarak iskele zeminini 
sağlamlaştırdı. 

 Yüzde 75’i tamamlanan çalışmalar kap-
samında iskele döşemesi kaba inşaat imalat-
larına devam ediliyor. İskele döşemesi ahşap 
kompozit deck kaplamalarla kaplanacak 
çalışmalar kapsamında 180 metre uzunluğunda 
çelik halatlı modern korkuluklar yapılacak ve 
aydınlatma çalışmalarının ardından iskele şeh-
rin kimliğine yakışır görünümüyle uzun yıllar 
hizmet vermeye devam edecek.

BÜYÜKŞEHİR’İN 
SERALARI MİNİK 
ÖĞRENCİLERE 
AÇILDI

 

Ordu’da 11 okul bahçesine kurduğu sera-
larla öğrencilerin tarımla iç içe olmasını 
hedefleyen Büyükşehir Belediyesi, kendi 

bünyesindeki seraları da öğrencilerin ziyaretine 
açtı. Altınordu ilçesinde faaliyet gösteren Yal-
çın Çelebi Anaokulu ve Özel Namık Altaş Koleji 
okul öncesi öğrencileri, Büyükşehir Belediyesi-
nin örnek seralarını gezdi.

 Ulaşım, altyapı, turizm, spor, üstyapı ve 
sağlık alanında birçok yatırımı hayata geçiren 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, uygulamaya koy-
duğu tarım projeleriyle de dikkat çekiyor.

 Büyükşehir Belediyesi, ‘Örtü Altı Seb-
zeciliğinin Gelişmesi, Atıl Tarım Arazilerinin 
Değerlendirilmesi, kışlık ve yazlık sebze fidesi 
ve meyve fidanı dağıtımı gibi üreticilere gelir 
getirici projelerin ardından, çocukların ve 
gençlerin üretime olan ilgisini artırmak için de 
çalışmalarını sürdürüyor.  

“Öğrenciler Toprakla Buluşuyor Projesi” 
kapsamında, Altınordu, Fatsa, Gülyalı ve Ünye 
ilçelerinde anaokulu, ilkokul ve lise düzeyindeki 
toplam 11 okul bahçesine 50 m2 üretim alanına 
sahip seralar kuran Büyükşehir Belediyesi, ken-
di bünyesinde yer alan seraları da öğrencilerin 
ziyaretine açtı. 

Yalçın Çelebi Anaokulu ve Özel Namık 
Altaş Koleji Okul Öncesi öğrencileri, Büyükşe-
hir Belediyesi’ne ait Turnasuyu mahallesinde 
bulunan, tropik meyveler ve kışlık sebzelerle 
ilgili deneme çalışmaları yapılan 2 adet 500 
metrekare tam iklimlendirmeli serayı ziyaret 
etti. Öğrencilere tropik meyve yetiştiriciliği 
ve sebze yetiştiriciliği hakkında bilgilendir-
me yapıldı. Ayrıca ata tohumlarımızın önemi 
anlatılarak, ata tohumu ekimi ile ilgili uygulama 
yaptırıldı.
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Ordu’da, ulaşım, altyapı, 
turizm, üstyapı, spor, 
sosyal projeler ve sağlık 

alanında birçok yatırımı hayata 
geçiren Büyükşehir Belediyesi, 
uygulamaya koyduğu tarım 
projeleriyle vatandaşlara yeni 
gelir kaynakları oluşturdu.

Dünyada ve Türkiye’de, ta-
rımda makineleşmenin artması 
ve süregelen kentleşme süreci-
nin kırsal kesimdeki nüfus kay-
bını hızlandırması sonrası atıl 
duruma düşen topraklar, Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in pro-
jeleriyle yeniden hayat buldu.

Kent genelinde başlatılan 
tarım ve hayvancılık projele-
riyle birlikte, kırsal kesimde 
yaşayan vatandaşların gelirleri 
artırılırken, insan emeği üreten 
bir güce dönüştü. Büyükşehir 
Belediyesi’nin projelerinden 
yararlanan onlarca çiftçiyle 
kent genelinde topyekün bir 
kalkınma hamlesi başlatıldı.

İlçelerde, seracılık, sütçülük, 

fidancılık, tavukçuluk gibi tarım 
ve hayvancılık faaliyetleri hız ka-
zandı. Üreticilerin fındığa ek gelir 
kaynağı oluşturmak için yönel-
diği projeler, kısa zamanda ana 
gelir kaynağı haline dönüştü.

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
Ordu’da başlattıkları topyekün 
kalkınma hamlesiyle birlikte, 
2.5 yılda 200 milyon lira katma 
değer sağladıklarını söyledi.

 
BİNLERCE ÜRETİCİYE 

ULAŞILDI
Başkan Güler, “Stratejik bir 

sektör olan tarımda etkili bir 
şekilde yer almak amacıyla 
yeni ürünler ve yenilikçi yön-
temlerle Ordu tarımını geliştiri-
yoruz. İstihdama ve ekonomiye 
katkı sağlıyoruz. Şimdiye kadar 
yaptığımız yatırımlar sayesinde 
Tarım ve Hayvancılık Hizmetle-
ri Dairesi Başkanlığımız ile be-
lediyemiz iştiraki ORTUR A.Ş iş 
birliğinde tarımda 200 milyon 
lira değerinde katma değer 

sağladık. Atıl tarım arazilerini 
ekonomiye kazandırıyoruz. 
Siyez buğdayı, patates, nohut, 
yeşil mercimek, mısır, soya ve 
diğer sebzelerle birlikte 17 bin 
500 dekar atıl tarım arazisini 
tekrar üretime kattık” dedi.

 
BİRİM ALANDAN DAHA 

FAZLA GELİR GETİRECEK 
PROJELERE AĞIRLIK VERİLDİ 

Ordu’nun tarım arazileri ba-
kımından zengin bir il olduğu-
nu vurgulayan Başkan Güler, 
“Birim alandan daha fazla gelir 
getirecek ürünleri yaygınlaştırı-
yoruz. Salep, mavi yemiş, aron-
ya, tıbbı ve aromatik bitkilerin 
üretiminin yaygınlaştırılması 
için çalışmalarımız sürüyor. 
Modern tarımın gereklerinden 
olan örtü altı yetiştiriciliğini 
teşvik ediyoruz. Çocuklara ve 
öğrencilere tarımı sevdiriyoruz, 
toprakla buluşturuyoruz. Sera 
yapımları ve örtü altı yetişti-
riciliği fide desteklerimiz ise 
sürüyor” diye konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in gelir getirici projeleri arasında yer alan 
tarım ve hayvancılık hamlesiyle, kentin yüzü güldü. Kırsaldaki üreticilerin gelir kaynaklarını artırmak 
amacıyla başlatılan çalışmalar sonrası, Ordu Büyükşehir Belediyesi Tarım ve Hayvancılık Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı ile ORTUR A.Ş iş birliğinde kent genelinde 200 milyon lira katma değer sağlandı. 

KENT 
EKONOMİSİNE 

200 MİLYON LİRA 
KAZANDIRILDI

TARIMDA
DEVRiM

Ordu Sosyal Güvenlik İl Mü-
dürlüğü konferans salonun-
da gerçekleştirilen toplan-

tıya Ordu Valisi Tuncay Sonel, İl 
Jandarma Komutanı Albay Numan 
Öksüz, İl Emniyet Müdürü Doğu 
Ateş, Oski Genel Müdürü Murat Us, 
İl Sosyal Güvenlik Kurumu Müdürü 
Mehmet Yaşar Günay ile kurum ve 
kuruluşların yetkilileri katıldı.

OSKİ 3 ÖDÜL ALDI
Ordu’nun 19 ilçesinde gerçek-

leştirdiği alt ve üstyapı yatırımları 
ile 7’den 70’e her kesimin büyük 
takdirini toplayan OSKİ, düzenle-
nen programda 3 ödül birden aldı. 
OSKİ Genel Müdürü Murat Us’un 
katıldığı programda OSKİ, yüksek 
prim ödeyen, en çok sigortalı ça-
lıştıran, en yüksek kadın ve engelli 
istihdamı sağlayan işverenler kate-
gorisinde birinci oldu.

VALİ TUNCAY SONEL: “19 
İLÇEMİZ İLE BÜYÜK BİR AİLEYİZ”

Gerçekleştirilen ödül töreninde 
bir konuşma yapan Ordu Valisi 
Tuncay Sonel, “Ordu’muz 19 ilçe-
siyle, Valiliğimiz ve Büyükşehir Be-
lediyemizin koordinasyonuyla yurt 
içindeki ve yurt dışındaki değerle-
riyle kocaman bir ailedir” dedi.

Vali Tuncay Sonel, açıklamaları-
na şöyle devam etti:

 “Aramızda çok kıymetli iş 
insanlarımız bulunuyor. Yüksek 
prim ödeyen, iş ve aş veren, kadın 
ve engelli istihdamında güzel işler 
yapan, hatta ve hatta iş ve aş ver-
menin yanında yetim ve öksüzlere, 
engeli olan vatandaşlarımıza, şehit 
ailelerimize ve kahraman gazile-
rimize vermiş oldukları destek-

lerle her daim sosyal projelerde 
yanımızda olan çok kıymetli 
dostlarımız var. Ben hepsine çok 
teşekkür ediyorum. Allah razı olsun 
onlardan. İşverenden, aş verenden, 
işini düzgün yapandan, memleket 
sevdalısından, memleket sevdalısı 
çalışmakla olur. İş vereceksin, yar-
dımcı olacaksın, ekonomik yönden 
güçlü olacaksın ki yöre kalkınacak, 
ülke kalkınacak. Nasıl ki kahraman 
güvenlik güçlerimiz yurt içinde ve 

yurt dışında teröristle mücadelede 
son yıllarda başarılar ve destanlar 
yazdıysa, bizim de iş insanlarımız 
hem yurt içinde hem yurt dışında 
çok güzel ve ciddi işler yapıyorlar. 
Burada hem Ordu’muzdan hem 
Ordu dışından artık fahri Ordulu 
olan çok kıymetli iş insanlarımız, 
hanımefendiler ve beyefendiler var. 
Ben hepsini tebrik ediyor, hayır-
lı, bereketli kazançlar diliyorum. 
Allah yolunuzu, bahtınızı açık etsin 
”dedi.

OSKİ GENEL MÜDÜRÜ MURAT US: 
“YATIRIM VE İSTİHDAMA DEVAM 

EDECEĞİZ”
Ordu’nun her ilçesinde yatırım-

lara devam edeceklerini belirten 
OSKİ Genel Müdürü Murat Us, 
“OSKİ olarak hem altyapı ve üstya-
pı yatırımlarına hem de istihdama 
devam edeceğiz” dedi.

Genel Müdür Murat Us, yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“OSKİ olarak Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in himayelerinde yatı-
rımlarımıza tüm hızımızla devam 
ediyoruz. 19 ilçemizde altyapıdan 
üstyapıya her noktada varız. Bu 
yatırımlarımızı sürdürmek içinde 

alanında uzmanlaşmış profes-
yonel ekiplerimiz var. Sahada ne 
kadar güçlü olursak bizler o kadar 
sağlam iş yaparız. OSKİ olarak 
istihdama çok önem veriyoruz. 
Bugün bu 3 ödülü almamız bizleri 
daha da güçlü olmaya ve daha da 
çalışmaya sevk ediyor. Bu ödülleri 
tüm mesai arkadaşlarım adına 
alıyorum.”

İL SOSYAL GÜVENLİK KURUMU 
MÜDÜRÜ MEHMET YAŞAR 

GÜNAY: “ORDU İSTİHDAMDA 
ÖNEMLİ NOKTADA”

Ordu’nun istihdam noktasında 
Türkiye ölçeğine göre önemli nok-
tada olduğunu belirten İl Sosyal 
Güvenlik Kurumu Müdürü Mehmet 
Yaşar Günay, “Her yıl düzenli ola-
rak sunduğumuz teşekkür belgesi 
takdim programında özelikle ilimiz 
Türkiye ortalamasının kayıt dışı 
istihdamına göre kıyasladığımızda 
çok altında bir il. Biz bununla aslın-
da kıymetli işverenlerimizle gurur 
duyuyoruz. İlimizdeki istihdam 
verileri Türkiye ortalamasına göre 
kıyasladığımızda Türkiye ölçeğinde 
çok iyi bir noktadayız. Burada en 
büyük pay kıymetli işverenlerimi-
zindir ”dedi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), Sosyal Güvenlik 
Haftası kutlama programı kapsamında gerçekleştirilen en yüksek prim ödeyen, en çok sigortalı 
çalıştıran, en yüksek kadın ve engelli istihdamı sağlayan işverenler kategorisinde 3 ödül birden aldı.

OSKİ, İSTİHDAMDA ZİRVEDE
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Kış sezonunda Ordu’nun yayla-
larında düzenlediği kış festival-
leri ile dikkatleri üzerine çeken 

Ordu Büyükşehir Belediyesi yaz 
mevsiminde de yaylalarda şenlik dü-
zenleyecek. Volkswagen'in efsanevi 
"kaplumbağa" modeli vosvoslar, her 
yıl olduğu gibi bu yılda Ordu yayla-
larına renk katmaya devam edecek. 

Ordu'nun tanıtımına katkı sağla-
ması amacıyla düzenlenen "Vosvos 
Festivali" kapsamında Türkiye'nin 
dört bir yanından gelecek vosvos 
tutkunları, rengârenk otomobilleriyle 
Ordu’nun uçsuz bucaksız yaylaların-
da turlayacak.

Türkiye'de ilk defa 1995 yılında 
Ordu'da düzenlenen ve bir süre 
ara verildikten sonra tekrar Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler tarafından tek-
rar başlatılan festivaller kapsamında 
Ordu’ya gelecek olan vosvoslar için 
Ordu Büyükşehir Belediyesi özel ça-
lışmalara imza attı. Şehrin giriş kıs-
mında bulunan duvarlara 52 vosvos 
grafitileri ile donatan Büyükşehir 
Belediyesi, vosvoslara verdiği önemi 
bir kez daha göstermiş oldu.

 Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
“3 ay değil, 12 ay Ordu” sloganı 
kapsamında başlattığı turizm atağı 
yaz-kış demeden devam ediyor.

ORDU’NUN YAYLALARI
VOSVOSLARLA RENKLENECEK

GEZiNTi GEMiSi
ORDU TURiZMiNE

RENK KATTI
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in kent turizmine renk katması 
amacı ile şehre kazandırdığı Şehit Temel Şimşir Gemisi, deniz turizmine büyük oranda 
katkı sağlıyor. Gemi ile seyahat edenler ise Ordu’nun güzelliklerine hayran kalıyor.

D
enizle bütünleşti-

ği günden bu yana 

vatandaşların yoğun 

ilgisini çeken Şehit Temel 

Şimşir Gemisi denizden Or-

du’yu seyir etmek isteyenle-

re eşsiz güzellikler sunuyor. 

Düzenlenen turlarla doyum-

suz deniz keyfi yaşamak 

isteyenler ailesi, eşi, dostu 

ile şehrin manzarasını, 

plajlarını, doğal koylarını 

izleyerek bol bol fotoğraf 

çekme imkânı yakalıyor.


